В Павловском муниципальном округе функционирует Муниципальное бюджетное учреждение Центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи» г.Павлово (МБУ ППМС-центр г.Павлово).

МБУ ППМС-центр г.Павлово создан для:
-оказания психолого-педагогической медицинской и социальной помощи детям, испытывающим трудности в освоении основных общеобразовательных программ, развитии и социальной адаптации, в том числе несовершеннолетним обучающимся, признанным в случаях и в порядке, которые предусмотрены уголовно-процессуальным законодательством, подозреваемыми, обвиняемыми или подсудимыми по уголовному делу либо являющимся потерпевшими или свидетелями преступления; 
-оказания помощи организациям, осуществляющим образовательную деятельность, по вопросам реализации основных общеобразовательных программ, включая адаптированные основные общеобразовательные программы, по вопросам обучения и воспитания обучающихся;
-организации выявления Территориальной психолого-медико-педагогической комиссией Павловского муниципального округа  детей, имеющих особенности физического и (или) психического развития и (или) отклонений  в поведении, проведение их комплексного психолого-медико-педагогического обследования и подготовка по его результатам рекомендаций по организации обучения и воспитания детей, а также подтверждения, уточнения или изменения ранее данных рекомендаций; 
-осуществления комплекса мероприятий по выявлению причин социальной дезадаптации детей и оказание им социальной помощи, осуществление связи с семьей, а также с органами и организациями по вопросам трудоустройства детей, обеспечения их жильем, пособиями и пенсиями;
-осуществления мониторинга эффективности, оказываемой организациями, осуществляющими образовательную деятельность, психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи детям, испытывающим трудности в освоении основных общеобразовательных программ, развитии и социальной адаптации;
-осуществления образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным программам - дополнительным общеразвивающим программам социально-гуманитарной, художественной, физкультурно-спортивной направленностей, в том числе по адаптированным.    

Деятельность МБУ ППМС-центра г.Павлово ориентирована на:
-детей, испытывающих трудности в освоении основных общеобразовательных программ, развитии и социальной адаптации, в том числе детей с ограниченными возможностями здоровья, детей-инвалидов и их родители (законные представители);
-детей и их родителей (законные представители) по проблемам поведения, обучения, коммуникации, неразвитым социальным навыкам, с проблемами формирования универсальных учебных действий, а также с девиантным поведением, с проблемами социальной дезадаптации, личностными, межличностными, семейными проблемами, по кризисным ситуациям, а также дети, перенесших психическую травму;
-детей младенческого, раннего возраста с высоким риском развития ограничений жизнедеятельности;
-обучающихся, нуждающихся в профориентации и социальной адаптации;
-детей и подростков в кризисном состоянии, ситуации конфликта, состоянии дезадаптации, суицидальной готовности;
-педагогов, специалистов, осуществляющих образовательную деятельность в отношении выше указанной категории детей.


В МБУ ППМС-центре г.Павлово ведут работу:
учителя-логопеды; 
учителя-дефектологи;
-педагоги-психологи;
-педагоги дополнительного образования.

Деятельность МБУ ППМС-центра г.Павлово осуществляется на некоммерческой основе.

Режим работы  МБУ ППМС-центра г.Павлово: работает в режиме 6-ти дневной рабочей недели (понедельник-суббота), выходные дни: воскресенье и праздничные дни.

График работы МБУ ППМС-центра г.Павлово:
Понедельник - пятница: с 8.00 до 20.00 (перерыв на обед 12.00-13.00)
Суббота: с 8.00 до 13.00

Контактный телефон МБУ ППМС-центра г.Павлово: 8 (83171) 3-30-43

Адрес официального сайте МБУ ППМС-центра г.Павлово: https://ppms-centr.ucoz.net

Адрес электронной почты МБУ ППМС-центра г.Павлово: do_tsppmsp_pvl@mail.52gov.ru

Адрес места осуществления МБУ ППМС-центра г.Павлово:  Павловский муниципальный округ, г. Павлово, ул. Чапаева, д. 55



